珠海大道辅道将铺沥青

该项目估算约1.72亿元 书面征集市民意见

本报讯(记者陈颖)近 日,市公路局挂出《珠海大道 辅道(南屏路口至珠海大桥 段)沥青罩面工程立项阶段 公众参与民意征集》公告,标 志着该工程距离开工又向前 推进了一大步。按照计划, 近10公里的珠海大道辅道 的改造提升将于年底开工。

珠海大道辅道沥青罩 面工程(南屏互通先行段) 上月刚刚完工。从屏东一 路至南屏互通立交间珠海 大道两侧辅路破损得到较 为彻底的修缮,行车舒适度 提升效果明显。而辅道中 包括洪湾涌桥底掉头通道 等在内的路段,由于交通压 力大,路面坑坑洼洼。市民 修缮呼声强烈。

据悉,珠海大道辅道沥 青罩面工程还将延伸。公告 显示,包含珠海大道辅道(南 屏路口至珠海大桥段)、南琴 路连接路段、河堤路及洪湾 涌桥底掉头通道,都列入本 次改造的范围。工程设计总 长度约10.59km,其中珠海大 道辅道6.99km,南琴路连接 段 2.22km, 河堤路 0.41km, 洪湾涌桥底掉头通道 0.97km。工程不仅会修补路 面,给原本水泥路面加铺沥 青,还将更换破损人行道铺 装;更换、改造行车道的井 盖、雨水篦;完善交通标志、 标线。原本模糊的公交专用 道将用红色沥青面突出。

该项目投资估算约1.72 亿元。公示期截止日期为9 月11日,市民可以通过书面 形式反馈意见。

我市举行中式烹调师技能大赛

27位"厨神"献上饕餮盛宴

本报讯(记者马涛)为加 快我市技能人才队伍建设步 伐,充分发挥职业技能竞赛在 培养和选拔技能人才中的引 领示范作用,9月7日,由珠海 市人力资源和社会保障局、珠 海市总工会主办,香洲区委组 织部、香洲区人社局、香洲区 人力资源中心、珠海市旅游总 会、珠海市厨师协会联合承办 的2018年珠海市职业技能竞 赛之中式烹调师竞赛在珠海 度假村酒店落下帷幕。最终, 来自阳江人家的选手梁英团 获得本次大赛第一名。

据介绍,此次竞赛有近百 人报名,共27名选手进入决 赛。决赛现场,大赛组委会设 定统一考题,聘请经验丰富的 评委专家,选手们各式各样的 作品相继惊艳亮相,令现场嘉 宾与观众纷纷拍照留念。

昨日下午,记者在比赛 现场看到,展示台上摆出了 品种丰富、造型独特、色香味 俱全的美食佳肴。这些美食 中,个别作品选取的食材多 达近十种,经过巧妙搭配,既 是一盆佳肴也是一幅完美的 图画,不禁令人拍手叫绝。 厨师们制作的佳肴,不仅创



各厨神 在欣赏佳作。

> 本报记者 马涛 摄

意丰富,取的菜名也别有韵 味。比如荷塘月色、张灯结 彩、鸳鸯戏竹、蝶舞天香等。

竞赛本着"公开、公平、 公正"的原则,从色、香、味等 方面对选手的作品进行综合 评分。经过激烈比拼,最终 来自阳江人家的梁英团凭借

荷塘月色等三个作品的总分 获得第一名,来自陆号私房 菜馆的陈万才获得第二名, 来自龙轩怡庭海鲜酒家的刘 德州获得第三名,获奖选手 由市人力资源和社会保障局 授予"珠海市技术能手"荣誉 称号并给予现金奖励。

"爱在行动"志愿者互相交流

为了让社区的新老志 愿者有更好的沟通和交流 的机会,激发他们的服务 热情,发挥"邻里守望"的 互助优势。9月6日,在湖 东社区居委会的支持下, 向日葵社工在金湾区红旗 镇湖东社区社会服务站, 组织开展了"爱在行动"志 愿者交流活动。

本报记者 雁行 摄



从"一站式"到"接驳车"

遵医珠海校区"无缝"服务1200多名入学新生



9月7日, 遵义医学院珠海校区 2018级新生陆续到校报到

本报记者 张洲 摄

本报讯(记者乔宇 罗汉章)

报道:9月7日、8日两天,遵义医 学院珠海校区 1200 多名 2018 级 新生将陆续报到,其中本科生 964人,分别来自临床医学、护 理学、生物工程等8个专业;其 余为硕士研究生。为了方便新 生报到,校方除了设置"一站式" 报到点外,还在报到点和宿舍之 间安排了接驳车,将新生及其行 李送至宿舍楼下。

7日上午10时许,遵义医学 院珠海校区大会堂内人声鼎沸。 校方在此设置了"一站式"报到 点,领取注册单、交验录取通知 书、校园卡办理等新生报到事项 均能在大会堂内办理。为了给新 生提供指引,校方安排了300多 名志愿者,确保新生一进校门就 能获得咨询等志愿服务。该校相 关负责人士表示,虽然安排有志 愿者,但主要以提供指引为主, "新生家长我们也建议他们到休 息区等候,尽量让新生独立完成 报到流程。"考虑到大会堂离宿舍 较远,个别宿舍还在半山腰上,今 年该校安排了十多辆接驳车,将

完成报到流程的新生及其行李, 送至各栋宿舍楼下。

在临床医学系报到注册处, 冯同学正在排队等候注册。他 表示自己选择该专业的原因是 "毕业后比较好找工作",谈及该 专业将会学到的"人体解剖学", 这名1998年出生的男生坦承 "有点怕","不过,师兄师姐都是 这么过来的,只要摆正心态应该 可以慢慢适应。"同为1998年出 生的张同学选的是英语专业,她 表示在一个临海城市读书一直 是自己的梦想。

记者了解到,该校今年共有 1200多名2018级新生,校方设 置了两天的报到时间。该校相 关负责人士表示,今年新生男女 比例接近4:6,"广东生源为近 60人,与去年基本持平。虽然 广东生源不多,但今年我们学校 留在广东就业的有400多人,每 年为广东稳定输送医学等方面 的人才。"

记者了解到,该校今年还有 5个2002年出生的新生,来自临 床医学、药学等多个专业。

爱心企业捐赠7万元善款

修缮斗门小濠冲村老人活动中心



捐赠仪 式现场。

本报记者 吴长赋 摄

日上午,无限极(中国)有限公 司广东分公司、思利及人公益 基金会携手珠海市慈善总会, 在珠海斗门小濠冲村开展"尊 思利及人志愿活动捐赠仪式,7

红色文化传承。该村老年人活 一份健康和精彩。

本报讯(记者刘雅玲)9月4 动中心因缺少资金,年久失修, 设备陈旧,无法满足村里老人的 活动需求,急需一笔资金进行翻 新修缮。无限极(中国)有限公 司广东分公司得到这个信息后 老敬老,让爱无限"2018无限极 积极响应,通过思利及人公益基 金会捐赠给珠海市慈善总会7 万元善款将用于翻新修缮村老 万元善款,用于翻新修缮老人活 年人活动中心,提升老年人生 动中心及购买相关物资物料,并 且在活动中心内设立'中医养生 据了解,小濠冲村位于斗门 文化角',提供了一个舒适且现 西北面,有悠久的历史和良好的 代化的平台,让老年人的生活多